

第二届青年法史论坛举办

法律史研究的进路反思

2013-11-29 17:30:00 来源: 四川大学学院网站 2013-11-22

青年法史论坛是国内“75后”法律史研究学人自发形成的学术聚会,旨在为年轻一代从事法律史研究的优秀学者们创造交流互动的平台,以推动法律史研究取得新进展。第一届青年法史论坛于2011年9月10日在四川大学法学院成功举办。中国人民大学法学院主办的第二届青年法史论坛于2013年11月17日在明德法学楼举行。

本届论坛的会议主题为“法律史研究的进路反思”,来自中国人民大学、北京大学、清华大学、中国社会科学院、中国政法大学、华东政法大学、西南政法大学、中南财经政法大学、西北政法大学、中山大学、四川大学、华中科技大学、河南大学、中国农业大学、中央民族大学、华南理工大学、甘肃政法学院等高校与科研院所的近30位青年学者,围绕考据型法史研究方法如何创新、法教义学方法与法律史研究、社会科学进路与法律史研究、法史研究与法理研究如何沟通、法律史研究中的“内史”与“外史”、法律史在法学教育中的角色、全球化时代的法律史研究等议题展开密集深入的学术讨论。

四川大学法学院刘昕杰副教授应邀与会,作了“貌离神合:历史法学与法律史学的沟通”的主题发言,并积极参与了自由讨论,促进了与兄弟院校的交流。

(原标题:刘昕杰副教授参加第二届青年法史论坛)

责任编辑:钟永新

文档附件:

隐藏评论

用户昵称: (您填写的昵称将出现在评论列表中) 匿名

请遵纪守法并注意语言文明。发言最多为2000字符(每个汉字相当于两个字符)